Учредительный договор
Ассоциации «Совет муниципальных образований 
Кабардино-Балкарской Республики».

г. Нальчик                                                                          29 июня 2006г.
1. Учредители Совета
1.1. Учредители:
-	муниципальное образование «Городской округ «г. Нальчик», в лице главы местного самоуправления Бердова X. А.;
· муниципальное образование «Городской округ  Баксан», в лице главы администрации Афасижева Ю.С.;
· муниципальное образование «Городской округ «Прохладный», в лице и.о. главы администрации Сирица Д.С.;
· муниципальное образование «Баксанский муниципальный район», в лице и.о. главы администрации Кочесокова Ю.К.;
-	муниципальное образование «Сельское поселение Атажукино» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Кумыкова М. И.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Баксаненок» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления АбреговаХ.Ж.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Верхний Куркужин» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Этуева X. Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Жанхотеко» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Хашева А. С.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Заюково» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Согова А.Х.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Исламей» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Ахова А. Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Кишпек» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Бекова А.А.;



- муниципальное образование «Сельское поселение Кременчуг - Константиновское» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Чернобай А.Н.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Куба-Таба» Баксанского    муниципального района, в лице главы местного самоуправления
 	Хамукова С.М.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Куба» Баксанского 
муниципального района, в лице главы местного самоуправления Канаметова Р.Ю.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Нищий Куркужин» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Кумышева Х.М.;
 -  муниципальное образование «Сельское поселение Псыхурей» 
Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Мамбетова М.Х.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Псычох» Баксанского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
Мамхегова Х. А.;
          - муниципальное образование «Зольский муниципальный район», в лице
            и.о. главы администрации Зольского района Махотлова Х.З.;
- муниципальное образование «Городское поселение Залукокоаже» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Барагунова А. А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Белокаменское Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Маремкуловой Д. М.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Зольское» 
Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Мамбетовой Р. Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Каменномостское» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Кашежева А. М.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Камлюково» Зольско
го муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
Шебзухова И. И.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Кичмалка» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Кучменова М. М.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Малка» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Ворокова А. А;
-муниципальное образование «Сельское поселение Сармаково» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Коцева А.М.;

- муниципальное образование «Сельское поселение Совхозное» Зольского муниципального    района, в лице главы местного самоуправления Махова З.Н.;
-  муниципальное образование «Сельское поселение Хабаз» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Мутчаева Б.Х.
- муниципальное образование «Сельское поселение Шордаково» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Еркова X. X.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Этоко» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Нагоевой Л. Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Залукодес» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Азубе-ковой М. Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Приречное» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Гедмишховой Р. Л.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Псынадаха» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Жига-товойН. А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Светловодское» Зольского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Красножон Т. И.;
- муниципальное образование «Лескенский муниципальный район», в лице и.о. главы администрации Лескенского района Тлехугова X. X.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Анзсрей» Лескенского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Альтудова 3. В.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Аргудан» Лескенского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Хутежева М.Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Верхний Лескен» Лескенского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Мисакова М. Т.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Второй Лескен» Лескенского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Маремукова Р. X.;
		-	муниципальное образование «Сельское поселение Ерокко» Лескенского муниципального района, в лице главы местного самоуправления ЗакуеваМ.У.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Озрек» Лескенского муниципального района, в лице главы местного самоуправления
КабалоеваР. Н.;


- муниципальное образование «Сельское поселение Ташлы-Тала» Лес-кенского муниципального    района, в лице главы местного самоуправления Таукенова И.Д.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Урух» Лескенского муниципального   района, в лице главы местного самоуправления Блиева А.А.;
-  муниципальное образование «Сельское поселение Хатуей» Лескенского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Маремкулова У.Х.;
	- муниципальное образование «Майский муниципальный район», в лице и.о. главы администрации Майского района Шилова В.А.;
- муниципальное образование «Городское поселение «город Майский» Майского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Оксюзова В. А.;
-  муниципальное образование «Сельское поселение станица Александровская» Майского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Радченко В. И.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Октябрьское» Майского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Кононовой Л. П.;
	- муниципальное образование «Прохладненский муниципальный район», в лице и.о. главы администрации Прохладненского района Пунаржи В.И.;
- муниципальное образование «Сельское поселение станица Котлярев-ская» Майского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Певнева А.С.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Ново-Ивановское»
Майского муниципального района, в лице главы местного самоуправле-
ния Кабузихина Б. Д.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Алтуд» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Маремукова В. М.;
- муниципальное образование «Сельское поселение «Станица Екатери-ноградская» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Великсарова Н.С.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Карагач» Прохлад
ненского муниципального района, в лице главы местного самоуправле-
ния Мамхегова X. С;
- муниципальное образование «Сельское поселение Малакановское» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Свидерской Е. Н.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Ново-Полтавское» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Гаврилюк М. Ф.;

-	муниципальное образование «Сельское поселение «Станица Приближная» Прохладненского муниципального    района, в лице главы местного самоуправления Лозовой М.В.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Пролетарское» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления, Овчинникова В.М.;.
- муниципальное образование «Сельское поселение Псьшшоко» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Тхакахова А. И.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Советское» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Кенетова X. О.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Благовещенка» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Бойченко В. И.
-	муниципальное образование «Сельское поселение Дальнее» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Хачировой С. А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Заречное» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Минава Р. В.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Красносельское» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Голубничего П. Ф.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Прималкинское» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Моисеева Н. М.;
- муниципальное образование «Сельское поселение «Станица Солдатская» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Коновалова О.Е.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Ульяновское» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Уваровой Г. Н.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Учебное» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Лисицына А. А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Черниговское» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Коковой А. Т.;
-   муниципальное образование «Сельское поселение Янтарное» Прохладненского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Гриценко Е. И.;
-	муниципальное образование «Терский муниципальный район», в лице и.о. главы администрации Терского района Панагова М.А.;


- муниципальное образование «Городское поселение «город Терек» Терского муниципального    района, в лице главы местного самоуправления Гетигежева А.А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Белоглинское» Терского муниципального    района, в лице главы местного самоуправления Цирхова В. А.; 
- муниципальное образование «Сельское поселение Верхний Курп» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Хуштова А. А.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Дейское» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Ашижева В.К.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Джулат» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Тауче-вой И. С.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Инаркой» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Куаше-ва В. Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Интернациональное» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Тарканова А.С.;
   - муниципальное образование «Сельское поселение Нижний Курп» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Хацимова 3. И.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Урожайное» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Нагаев Б. Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Хамидие» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления АнсоковаА. X.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Арик» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления БжембаховаВ. А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Верхний Акбаш» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Гидова М. X.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Красноармейское» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Хадзегова А. С.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Новая Балкария» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Текуева К. X.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Ново-Хамидие» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Гукепшева С. X.;

- муниципальное образование «Сельское поселение Плановское» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Шогемукова М.Г.;
- муницпальное образование «Сельское поселение Тамбовское» Тесрского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Ордашева А.Ж.;	
- муниципальное образование «Сельское поселение Терекское» Терского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
КабардоваО. М.;
-	муниципальное образование «Урванский муниципальный район», в
лице и.о. главы администрации Урванского района Кудаева Р.Х.;
- муниципальное образование «Городское поселение Нарткала» 
Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Цримова А.З.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Герменчик» Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Мазихова В.Ш.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Кахун» Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
Шибзухова А. И.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Морзох» Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
Тлехугова Р. .М;
· муниципальное образование «Сельское поселение Нижний Черек» 
Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Темрокова Ж. А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Псыгансу» 
Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Цримова Б. А.;
муниципальное образование «Сельское поселение Псынабо» Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
Шурукова Н. А.;
-	муниципальное образование «Сельское поселение Старый Черек» Ур
ванского муниципального района, в лице главы местного
 самоуправления Хабжокова А. Б.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Урвань» Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
ТхакаховаМ. И.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Черная Речка» 
Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Сибекова С. А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Шитхала» Урванского муниципального района, в лице главы местного самоуправления КаноковаЗ. Б.;



- муниципальное образование  «Сельское поселение Псыкод» Урванского муниципального  района, в лице главы местного самоуправления 
Аунусовой Р.Т.;
- муниципальное образование «Чегемский муниципальный район», в лице и.о. главы администрации Чегемского района Мамбетова М.Х.;
- муниципальное образование «Городское поселение «город Чегем» 
Чегемского муниципального   района, в лице главы местного самоуправления Боготова X. К.;
- муниципальное образование «Сельское поселение поселок Звездный»
Чегемского муниципального района, в лице главы местного 
самоуправления Селиховой О. А.;
-	муниципальное образование «Сельское поселение Лечинкай» Чегемского муниципального района, в лице главы местного самоуправления   
Тамазова С. Б.;
-	муниципальное образование «Сельское поселение Нижний Чегем» 
Чегемского муниципального района, в лице главы местного самоуправле
ния Сарбашева А. М.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Хушто-Сырт» Чегемского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Гижгиева Э. X.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Чегем-Второй» 
Чегемского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Алакаева Р. Т.;
-	муниципальное образование «Сельское поселение Шалушка» 
Чегемского муниципального района, в лице главы местного самоуправления
Амшоков А. С.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Булунгу» Чегемского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
Кулиева И. X.;
-	муниципальное образование «Сельское поселение Нартан» 
Чегемского муниципального района, в лице главы местного самоуправления ФироваИ.А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Яникой» Чегемского муниципального района, в лице главы местного самоуправления
 Газаева 3. А.;
-	муниципальное образование «Черекский муниципальный район», в
лице и.о. главы администрации Черекского района Темиржанова М.О.;
-	муниципальное образование «Городское поселение «город Кашхатау»
Черекского муниципального района, в лице главы местного самоуправ
ления Ажоева А.А.;
-	муниципальное образование «Сельское поселение Аушигер» Черек
ского муниципального района, в лице главы местного самоуправления
Карова В. М.;

- муниципальное образование «Сельское поселение Бабугент» Черек-
ского муниципального    района, в лице главы местного самоуправления Мокаева Р.Х.;  
- муниципальное образование «Сельское поселение Безенги» Черекского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Рахаева М.Ж.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Верхняя Балкария» Черекского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Байсиева X. М.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Жемтала» Черекского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Докшукина А. Н.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Герпегеж» Черекского муниципального района, в лице главы местного самоуправления МоллаеваА. Д.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Верхняя Жемтала Черекского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Уянаева X. X.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Зарагиж» Черекского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
   ШереужеваХ. X.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Карасу» Черекского муниципального района, в лице главы местного самоуправления 
Толгурова И. С.;
-	муниципальное образование «Эльбрусский муниципальный район», в
лице и.о. главы администрации Эльбрусского района Макитова Х.М.;
- муниципальное образование «Городское поселение «г. Тырныауз» Эльбрусского муниципального района, в лице главы местного 
самоуправления Гызыева Б. X.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Бедык» Эльбрусского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Мир-зоева М.М.;
· муниципальное образование «Сельское поселение Былым» Эльбрусского муниципального района, в лице главы местного самоуправления АтакуеваР. А.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Верхний Баксан» Эльбрусского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Хаджиева Р. Р.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Кенделен» 
Эльбрусского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Отарова М. А;
- муниципальное образование «Сельское поселение Лашкута» Эльбрусского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Малкарова Э. М.;
- муниципальное образование «Сельское поселение Эльбрус» Эльбрус-ского муниципального района, в лице главы местного самоуправления Курданова У.Д.
руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 6 октября 20.03 г. № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» пришли к соглашению об образовании в Кабардино-Балкарской Республике Ассоциации «Совет муниципальных образований Кабардино-Балкарской Республики», именуемой далее - Совет.
Организация и деятельность Совета осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 12.01.96 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», применяемыми к ассоциациям.
2. Наименование и местонахождение Совета
2.1.	Полное официальное наименование учреждаемой некоммерческой
организации - Ассоциация «Совет муниципальных образований Кабардино -
Балкарской Республики»;
сокращенное наименование - АСМО КБР.
1. Местонахождение   Совета:   Кабардино-Балкарская   Республика,   
г. Нальчик.
1. Совет приобретает права юридического лица с момента государственной регистрации и образуется без ограничения срока деятельности.
3. Принципы деятельности Совета
3.1. Принципами деятельности Совета являются:
1. Добровольность членства в Совете и его открытость для вступления новых членов Совета;
1. Равноправие, взаимная ответственность и учет взаимных интересов членов Совета;
1. Открытость проводимой Советом деятельности;
1. Коллегиальность и демократичность принятия решений, невмешательство во внутренние дела членов Совета.
3.1.5.
4. Цели и задачи Совета
4.1. Целями Совета являются:
4.1.1. Обеспечение защиты прав муниципальных образований, являющихся членами Совета и представление их общих интересов.
4.1.2. Обеспечение координации деятельности членов Совета по развитию правовой, организационной, финансово-экономической и территориальной основ местного самоуправления в КБР.
4.1.3. Организация взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований, являющихся членами Совета, по решению 
социальных, экономических и иных проблем, связанных с осуществлением местного самоуправления в Кабардино-Балкарской Республике, между собой и с органами государственной власти.
4.2.  Для достижения своих целей Совет решает следующие задачи:
4.2.1. Осуществляет сбор, изучение и анализ информации по вопросам организации и осуществления местного самоуправления.
4.2.2. Оказывает методическую помощь муниципальным образованиям по вопросам осуществления местного самоуправления и организации межмуниципального сотрудничества.
4.2.3. Содействует подготовке и переподготовке кадров муниципальных служащих, депутатов и выборных должностных лиц местного самоуправления.

4.2.4. Осуществляет взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти и органами государственной власти субъекта Российской Федерации, муниципальными образованиями, юридическими и физическими лицами в интересах развития местного самоуправления.
4.2.5. Осуществляет мониторинг реализации программ органов 
государственной власти на территории субъекта Российской Федерации в части, затрагивающей интересы муниципальных образований.
0. Осуществляет мониторинг нормотворческой деятельности органов государственной власти КБР, затрагивающей интересы муниципальных образований, в том числе посредством проведения экспертизы проектов соответствующих нормативных правовых актов.
0. Осуществляет подготовку и представление Президенту КБР ежегодного доклада о положении дел в сфере организации и осуществления местного самоуправления КБР.
0. Взаимодействует с общественными организациями (объединениями) Российской Федерации, осуществляет международные контакты и связи по вопросам местного самоуправления.
4.2.9. Организует взаимодействие муниципальных образований по вопросам реализации проектов, обеспечивающих эффективное исполнение органами местного самоуправления своих полномочий.
0.  Может участвовать в образовании и деятельности общероссийского объединения муниципальных образований.
Решает иные задачи, соответствующие целям Совета и не противоречащие действующему законодательству.
5. Права и обязанности членов Совета
5.1. Членами Совета могут быть муниципальные образования, признающие и соблюдающие настоящий Учредительный договор. Членами Совета являются учредители – муниципальные образования, принявшие (подписавшие) настоящий Учредительный договор, а также муниципальные образования, вступившие в Совет в дальнейшем.
Учредители Совета обязуются в течение десяти дней с момента государственной регистрации Совета как юридического лица внести на его расчетный счет вступительный взнос в размере 3,5 тыс.рублей.
Порядок участия членов Совета в деятельности Совета определяется в соответствии с уставами соответствующих муниципальных образований. При отсутствии соответствующих положений в уставах Членов Совета представляют главы муниципальных образований.
5.2. Членство в Совете добровольное.
Порядок принятия в Совет новых членов регулируется настоящим Учредительным договором.
0.  Совет открыт для приема новых членов из числа муниципальных образований Кабардино-Балкарской Республики.
0. Прием нового члена Совета осуществляется Собранием Совета на основании заявления муниципального образования, поданного на имя Председателя Правления Совета и оформленного в соответствии с уставом соответствующего муниципального образования, а при отсутствии соответствующих положений в уставе муниципального образования - подписанного главой муниципального образования.
Председатель Правления Совета представляет заявителя на ближайшем со дня подачи заявления Собрании Совета.
 Заявитель обязан в течение десяти дней со дня принятия решения Собранием Совета о приеме в члены Совета внести вступительный взнос в установленном размере.
5.5. Члены Совета имеют право:
- участвовать в управлении делами Совета в порядке, установленном настоящим Учредительным договором и уставом Совета;
- вносить на рассмотрение Совета и органов Совета предложения по всем вопросам, являющимся предметом деятельности Совета, участвовать в их обсуждении и принятии решений;
- получать информацию о расходовании финансовых, в том числе валютных средств Совета;
- участвовать во всех мероприятиях, проводимых Советом;
- указывать на своих бланках и печатях свою принадлежность к Совету;
- финансировать проекты и программы, принимаемые Советом;
- пользоваться в полном объеме информацией, имеющейся в Совете;
- получать методическую, организационную, юридическую помощь и поддержку Совета;
- выйти из состава Совета.
5.6. Члены Совета обязаны:

- соблюдать действующее законодательство, настоящий устав, Учреди
тельный договор и другие акты, принятые органами управления Совета в рамках их полномочий;
- уважать интересы других членов Совета; 
- вносить взносы в порядке и размерах, предусмотренными соответствующими актами органов управления Совета; 
- предоставлять органам управления Совета необходимую для их 
деятельности информацию, связанную с деятельностью муниципальных образований.
0. Права члена Совета не могут быть переданы третьим лицам.
0. Член Совета вправе по своему усмотрению выйти из Совета по окончании финансового года. Заявление члена Совета о выходе из Совета подается председателю правления Совета не позднее, чем за 3 месяца до предполагаемого выхода.
5.9.  Член Совета может быть исключен из Совета по решению Собрания,  принятому большинством не менее двух третей голосов от числа зарегистрированных на заседании членов Совета (их представителей), в случаях неуплаты членских взносов в течение финансового года, неисполнения или ненадлежащего исполнения иных обязанностей, предусмотренных настоящим Уставом или законодательством Российской Федерации.
5.10. Вступительный и ежегодные членские взносы возврату не подлежат.
6. Порядок управления Советом
6.1.	Органами управления Совета являются:
Собрание (Съезд) членов Совета (далее - Собрание) - высший орган правления Совета;
правление Совета - постоянно действующий коллегиальный орган управления;
председатель правления Совета;
исполнительный директор Совета - единоличный исполнительный орган Совета;
ревизионная комиссия Совета (далее - Ревизионная комиссия).
1. Норма представительства от каждого члена Совета - один представитель с правом одного голоса. Компетенция Собрания и порядок принятия им решений определяются уставом Совета.
1. Постоянно действующим коллегиальным органом управления Совета, действующим от имени Совета в период между общими собраниями, является правление Совета. Компетенция правления Совета и порядок принятия им решений определяются уставом Совета.
1. Единоличным исполнительным органом Совета является исполнительный директор Совета. Исполнительный директор Совета формирует исполнительный аппарат Совета и руководит им на основе единоначалия. 


Исполнительный директор Совета и исполнительный аппарат Совета осуществляют правовое, организационное, финансово-хозяйственное и научно-методическое обеспечение деятельности Совета.
Исполнительный директор Совета избирается на должность Собранием или Правлением Совета по представлению председателя правления Совета сроком на три года.
Компетенция исполнительного директора Совета и исполнительного аппарата определяется Уставом Совета.
6.5. Компетенция и порядок избрания органов управления Совета определяются Уставом Совета.
7. Контроль за деятельностью Совета
1. Контроль за соответствием деятельности органов управления Совета уставным целям и задачам Совета, решениям Собрания, законностью и эффективностью использования средств и имущества Совета осуществляет ревизионная комиссия.
1. Деятельность Ревизионной комиссии регламентируется уставом Совета. Деятельность Ревизионной комиссии может регламентироваться также Положением о ревизионной комиссии, утверждаемым Собранием.
8. Заключительные положения
1. Настоящий Учредительный договор вступает в силу с момента его подписания всеми учредителями:
1. Все изменения и дополнения к настоящему Учредительному договору будут оформляться в письменной форме, и подписываться всеми членами Совета, являющимися таковыми на момент внесения изменений и дополнений. Изменения в настоящий Учредительный договор вносятся по решению Собрания. Изменение настоящего Учредительного договора подлежит государственной регистрации в порядке, установленном действующим законодательством.
1. Если какое-либо из положений настоящего Учредительного договора утратит силу вследствие изменений в законодательстве или иных причин, то это не будет являться причиной для приостановки действия остальных положений.
1. Настоящий Учредительный договор утрачивает силу лишь в случае ликвидации Совета.
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