








                  Пресс-релиз

          Молодые депутаты местных советов активно включились в работу

18 мая 2008 года был избран Республиканский Совет молодых депутатов представительных органов местного самоуправления Кабардино-Балкарской Республики. Молодые депутаты местных советов Кабардино-Балкарии уже принимают самое активное участие в жизни своих районов. Это лишний раз доказывает то, что люди не ошиблись, делая ставку на молодых и энергичных парней и девушек. 


На днях молодые депутаты Эльбрусского муниципального района в возрасте до 30 лет во главе с председателем Совета местного самоуправления Исмаилом Отаровым и главой администрации района Курманом Соттаевым принимали непосредственное участие в приёме делегации Рузского муниципального района Московской области. Далее присутствовали на публичных слушаниях проекта устава Эльбрусского района в новой редакции, высказывали своё мнение. Гости с депутатами посетили и осмотрели высокогорный рекреационный комплекс, источник минеральной воды «Нарзан», пограничные заставы, поднялись по канатной дороге. 


В Черекском муниципальном районе молодые депутаты вместе с заместителем главы администрации Анатолием Казиевым посетили заставы и поздравили пограничников с профессиональным праздником «Днём пограничника». Личный состав отделения погранзаставы селения Безенги и члены клуба юных друзей пограничников построились на плацу, где военные торжественно подняли флаг Российской Федерации. Начальник заставы с. Безенги капитан Р. Шкатов поздравил всех с 90-летием пограничных войск. Руководство района и молодые депутаты подарили пограничникам подарки – цветные телевизоры, от школы кондитерские изделия. После концертной программы молодые депутаты вместе с остальными гостями ознакомились с оружием, техническими средствами охраны границы. Смотрели военизированную эстафету, в которой соревновались две команды. Они состояли из военнослужащих и школьников. После эстафеты состоялись соревнования по мини-футболу. Депутаты остались довольны праздником и выразили желание дальше укреплять дружбу и взаимодействие пограничников и молодёжи района.


В Зольском районе Кабардино-Балкарии состоялась выездная рабочая встреча сотрудников Администрации Президента КБР с молодыми депутатами местных советов. На встрече председатель недавно образованного Республиканского Совета молодых депутатов представительных органов Рустам Канаметов говорил о необходимости в свете реформы местного самоуправления экономического роста поселений, создании рабочих мест, поднятии агропромышленного комплекса Зольского района. Молодые депутаты обратили внимание на то, что требуется активизировать работу с молодёжью, привлечь их к общественной деятельности.

